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Україна ввела санкції проти росіян, які

живлять військово-промисловий

комплекс РФ – Підозра
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Обмеження запроваджено проти 32 російських компаній і 34 росіян

Президент України Володимир Зеленський підписав укази про застосування санкцій проти осіб і компаній, які

постачають продукцію для російського військово-промислового комплексу, а також про продовження

обмежувальних заходів, у яких спливає термін дії. Про це повідомляє «Главком» з посиланням на Офіс президента.

Глава держави продовжив санкції проти 13 фізичних і 21 юридичної особи. Санкції проти них були застосовані у

2023 році. Чотири підприємства з того пакета припинили свою протиправну діяльність.

Як зазначається, Україна продовжила обмежувальні заходи проти Ірини Бабакової, Наталії Селіванової та Вадима

Гінера, що пов’язані з діяльністю в Україні фінансово-промислової групи ТОВ «ВС Груп Менеджмент», яку створили

підсанкційні російські громадяни – представники колишнього злочинного угруповання «Лужники» Олександр

Бабаков, Михайло Воєводін та Євгеній Гінер.

Другим указом санкції застосовані до 32 російських компаній і 34 росіян, більшість із них є директорами й

засновниками цих підприємств. Серед них – компанії, залучені до постачання товарів для комплексів С-300 та

С-400, балістичних ракет «Тополь», «Ярс» та «Іскандер», порохів, ракетного палива, компонентів для боєприпасів.
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Також під санкціями – російські підприємства, що випускають засоби радіотехнічної розвідки, повітроплавні носії

спеціальної техніки, і компанії, включені в ланцюги постачання високоточного промислового обладнання та

електронних компонентів в обхід санкцій. У списку обмежень особи, які намагалися організувати зняття

американських санкцій із Росії та помʼякшити позицію Європейського Союзу.

Україна передасть усю необхідну інформацію партнерам для повної синхронізації санкцій у міжнародних

юрисдикціях.

Нагадаємо, Європейський Союз готує 21-й пакет санкцій проти Російської Федерації, основні обмеження будуть

спрямовані на тіньовий флот. Новий пакет санкцій, який, як очікується буде запроваджено наприкінці червня або на

початку липня, ймовірно, також буде спрямований проти російських банків, фінансових установ і військово-

промислових компаній, а також фірм, що продають викрадене українське зерно, повідомили сім чиновників ЄС.

До слова, підприємства Китаю масово відправляють двигуни, мікрочипи та інші критичні компоненти для

виробництва дронів-камікадзе типу Shahed до Ірану та Росії.
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Обмеження запроваджено проти 32 російських компаній і 34 росіян Президент України Володимир Зеленський
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Тимошенко: «Первинне обвинувачення проти мене повністю спростоване» Лідерка «Батьківщини» Юлія Тимошенко

після розгляду апеляційної скарги, яка відбулася сьогодні у Вищому антикорупційному суді, заявила про те, що

первинне звинувачення проти неї…
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За словами президента, необхідно суттєво посилити захист, зокрема збільшити кількість перехоплювачів, засобів

РЕБ та екіпажів Президент Володимир Зеленський обговорив разом з прем’єр-міністеркою Юлією Свириденко та

командувачем Повітряних сил захист прифронтових…

Росіяни влаштували сафарі проти людей. Зеленський доручив посилити

захист Херсона – Підозра
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Для дострокового складання мандата депутату «Голосу» не вистачило 17 голосів Верховна Рада не підтримала

дострокове складання мандата народного депутата від партії «Голос» Володимира Цабаля. Про це повідомляє

«Главком» з посиланням…
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Княжицький зробив заяву про Мендель колаж: glavcom.ua Княжицький стверджує, що під час роботи Мендель на

«Еспресо» знаходив у своєму кабінеті підслуховуючі пристрої Народний депутат, власник телеканалу «Еспресо TV»

Микола Княжицький…

Колишній роботодавець Мендель розповів про конфлікт та підслуховуючі

пристрої в кабінеті – Підозра
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